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Rozhovor s nejlepšími z Rally Bohemia 2011

Tisková informace č. 06
Mladá Boleslav, 14. 5. 2012

XXXIX. Rally Bohemia odstartuje v podvečer v pátek 13. 7. 2012 slavnostním startem 
v centru Mladé Boleslavi, a i když do startu rally zbývají ještě dva měsíce, tak možná 
právě teď je čas připomenout si ty nejúspěšnější posádky, které v roce 2011 obsadily 
stupně vítězů.

Na nejvyšším stupni vítězů se při předávání cen radovala v cíli loňské Rally Bohemia 
belgická posádka továrního týmu Škoda Motorsport ve složení Freddy Loix – Frederic 
Miclotte se Škodou Fabia S2000. Na druhém místě absolutní klasifikace Rally Bohemia, ale 
v mezinárodním mistrovství České republiky na prvním místě, se po vyrovnaném výkonu 
objevila posádka Pavel Valoušek – Zdeněk Hrůza s Peugeotem 207 S2000. Ti během rally 
dokonce tři rychlostní zkoušky vyhráli. Položili jsme proto pár otázek právě jezdcům dvou 
českých posádek. Ty by se rády objevily na startu Rally Bohemia i letos.

Pavel Valoušek:

Pavle, Rally Bohemia 2011 byla ve tvém podání skvěle takticky zvládnutým závodem 
na těžkém povrchu. Jak na tento závod vzpomínáš?

Jsem velmi rád, že se nám loňskou Bohemku podařilo dokončit, protože byla nesmírně 
náročná právě, co se počasí týče. Problémy mělo mnoho favoritů a my jsme se naštěstí 
vyvarovali chybám. Bohemia Rally je sama o sobě těžkým závodem a velký déšť z ní udělal 
extrémně těžký závod.

Jak svědčí tratě Rally Bohemia speciálu Peugeot 207 S2000?

Rally Bohemia vnímám jako soutěž, kde jsou nejkrásnější a nejnáročnější tratě v MMČR. 
Často se měnící povrch rychlostních zkoušek je velmi náročný na přesné nastavení 
podvozku, ale celkově technická trať našemu vozu určitě sedí.

Pavle, jaká bude tvoje příprava před startem Rally Bohemia 2012?

Před Rally Bohemia určitě proběhne nějaký test, protože letos sedím v autě míň než bych si 
představoval. Bude nutné se dostat do správného rytmu. Určitě bude také nezbytná fyzická 
příprava před takto dlouhou soutěží.
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Fantastický výkon, který si zasloužil ocenění odborné i laické veřejnosti, předvedla při 
loňském ročníku Rally Bohemia dvojice Václav Arazim – Julius Gál. Nestárnoucí posádka 
z Litvínova obsadila v nabité konkurenci neuvěřitelné třetí místo absolutního pořadí 
s produkčním Mitsubishi Lancer EVO IX. I Václava Arazima jsme se zeptali na několik otázek. 
 
Václav Arazim:

Loni jste na Rally Bohemia předvedli skvělý výkon. Jak vysoko si jej ceníte ve své, na 
úspěchy bohaté soutěžácké kariéře?

Samozřejmě si tohoto výsledku vážíme. Je to jeden z nejlepších výsledků hlavně v poslední 
době, kdy závodíme s produkčním autem proti speciálům S2000, které jsou technicky někde 
úplně jinde. Nám se loni dařilo jet velmi dobře na vodě a těší mě, že i přesto, kolik je nám 
dohromady let, jsme mladým klukům ukázali záda. 

Co v loňském roce podle tebe rozhodovalo o kvalitním výsledku?

Určitě to byl komplexní výkon, protože rally je hodně komplexní sport. Vše dohromady musí 
fungovat. Měli jsme perfektně připravené auto, správně zvolili pneumatiky, kvalitní rozpis, 
který počítal i s tím, že trať bude klouzat…Bylo to hodně okolností dohromady, které zapadly 
do sebe.

Dá se podle tebe v dnešní době s produkčním vozem proti S2000 takový výsledek 
zopakovat?

Proč by ne? Je to rally a tam se může stát všechno. Pokud nepřejedeme cílovou rampu 
soutěže, tak nejsme v cíli rally a tím chci říct, že loni nám i napomohla nepřízeň osudu 
našich soupeřů. Obecně nám ale těžké podmínky sedí. Těžko ale předvídat, jestli se něco 
takového může opakovat.

Ohlásili jste na konci roku odchod do soutěžáckého důchodu. Už jste letos ale dvakrát 
startovali. Plánujete letos tedy i start na Rally Bohemia?

Ten odchod do důchodu platí. Na Valašku jsem vyrazil díky přízni spolujezdce, který chtěl 
se mnou jet a 90% nákladů uhradil. Na Šumavu jsme vyrazili zcela ve vlastní režii, že se 
opravdu ještě nechceme vzdát, a jsou stále rozjednaní nějací potencionální sponzoři. Zatím 
ale nemáme nic podepsané a momentálně to vypadá, že další závod už asi nepojedeme. 
Bohemia Rally se nám ale ohromě líbí, a od nepaměti tady máme dobré výsledky, takže 
pokud by to trochu šlo, tak bychom rádi přijeli, pokud budeme mít zajištěný rozpočet na tuhle 
soutěž.
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Více se o XXXIX. Rally Bohemia dozvíte na stránkách www.rallybohemia.cz.
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